

大家好，关于比特币在日本能支付吗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币在日本能支付吗现在的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 话说回来，承认比特币合法的有几个国家](#)
- [2. 全球有多少国家可以买卖比特币](#)
- [3. 在那能买到比特币？](#)
- [4. 怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？](#)

## 话说回来，承认比特币合法的有几个国家

您好，

德国：世界首个承认比特币合法地位的国家

2013年8月，德国宣布承认比特币的合法地位，并已纳入国家监管体系。德国是世界上首个承认比特币合法地位的国家。

日本：定义比特币为资产

2014年6月，日本执政党自民党表示，决定暂时不监管比特币。2015年8月，Mt. Gox首席执行官被捕，日本政府考虑比特币监管事宜。2016年5月，日本首次批准数字货币监管法案，并定义为财产。

加拿大：承认比特币的“货币地位”

2013年12月，世界上首个比特币ATM机在温哥华投入使用。很多美国本土的比特币创业者，由于美国国内不同州的法律监管问题，选择搬迁到加拿大创业。

## 全球有多少国家可以买卖比特币

目前，德国，美国，日本已经公开把比特币视为了合法货币或者支付方式，但私下结算和交易的国家就多了去了，比特币和普通钱币一样不记名，并且没有国籍限制，只要拿到手上就是你的。

## 在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发

布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币,现在在世界上大多数国家流通,可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本,韩国、美国,中国等。

在中国,比特币进入大众视线应该是2013年年初,本人于2013年11月份接触比特币,那时国内比特币价格约人民币1700左右一个,于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右,之后央行出关于比特币防范风险的通知,价格一路下跌,之后本人退市,获利甚微。

2016年年初,随着区块链技术的普及,以及众多国家对比特币的认可,比特币价格一路上涨,现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台,公认的三大平台有:比特币中国,OKCOIN(币行),火币。其他比较出名的平台还有比特币时代,中国比特币等等。

提到比特币,不得不提山寨币,如莱特币,以太坊,狗狗币等等10几种,价格在今年都有10倍以致几十倍的增长,由于比特币交易平台是24小时全天候交易的,涨跌幅没有限制,可以无限增长,也可以无限下滑,风险很大,投资需谨慎。

## 怎么看韩国和日本对比特币的最新动作?

感谢邀请!最近关于数字货币的监管出现了很多各种消息,国内最近开始严查关于虚拟货币等非法融资的骗局,蚂蚁金服和腾讯都开始配合清理相关性虚拟货币等违法交易。而印度前段时间全国开始封杀印度境内的数字货币交易所,切断其银行账户的联系。

而一向属于数字货币最开放的地区,日韩等地近来也是各种加强关于数字货币的监管,试图将数字货币从监管的法外之地改变成形成完整交易体制的新模式。

韩国目前的交易必须使用韩国本地提供的银行账户,而境外的一些数字货币套现渠道受到了很大的打击。除此之外韩国司法部门也开始准备筹划立法,利用法律监管等手段将数字货币交易的弊端转入阳光监管下。

相同的日本开始大力严查交易所的合法性牌照,前段时间国内的火币网、OKEX退出日本就是因为没有获取的交易牌照。日本对于反洗钱法的监管是比较严格的,而目前以比特币为首的数字货币他最大的弊端之一就是资产转移和洗钱,这也是令日本政府下令严查加强监管的核心因素,目前的交易账户实名制只是最基础的。

除了日韩等国,俄罗斯、伊朗、澳大利亚和欧洲等对于数字货币认可程度比较高的

国家，也开始逐渐的规划一个完整交易体制的数字货币市场。这对于数字货币来讲是一种长期的利好，而不是像目前这种乱象迭生的市场。

好了，关于比特币在日本能支付吗和比特币在日本能支付吗现在的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！